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Creative Project Σχολής ΟΠΕ, ΑΠΘ 
 

«Χτίζοντας και Επικοινωνώντας την Ταυτότητα του Αριστοτελίστα» 
 
H Σχολή ΟΠΕ (Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών), στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων 
για το έτος Αριστοτέλη (2016) και τα 90+ χρόνια του ΑΠΘ, επιχειρεί να καλλιεργήσει την 
«ταυτότητα του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΣΤΑ» στα μέλη του και ιδιαίτερα στους  φοιτητές και φοιτήτριες  του. 
  
Σε ένα δημιουργικό πρότζεκτ (creative project) με τίτλο  «ΝΑΙ ΕΙΜΑΙ  ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΣΤΑΣ!» στο οποίο 
συμμετέχουν φοιτητές/φοιτήτριες της Σχολής ΟΠΕ σχεδιάζεται να υλοποιηθούν δράσεις που θα 
βοηθήσουν αφενός στην ενσυναίσθηση της ταυτότητας του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΣΤΑ και αφετέρου στην 
διάδοση-επικοινωνία αυτής της ταυτότητας εντός και εκτός του ΑΠΘ. 
 
Στόχοι του creative project «Χτίζοντας και Επικοινωνώντας την Ταυτότητα του Αριστοτελίστα», 
μέσα από διάδραση, βιωματικές εμπειρίες και αναστοχασμό είναι : 
 

1) Η ανάδειξη και αποδοχή των Αριστοτελικών αρχών και αξιών και των στοιχείων εκείνων 
που θα μπορούσαν να συγκροτήσουν την ταυτότητα του μέλους του ΑΠΘ, την «ταυτότητα 
του Αριστοτελίστα». Εθελοντές φοιτητές και φοιτήτριες της Σχολής ΟΠΕ που θα 
συμμετέχουν στo εν λόγω creative project, υπό την επιστημονική καθοδήγηση μελών της 
Σχολής,  θα διαμορφώσουν τα βασικά στοιχεία της «ταυτότητας του Αριστοτελίστα». 
 

2) Η καλλιέργεια και ενσυναίσθηση των Αριστοτελικών αρχών και αξιών στους εθελοντές 
συμμετέχοντες-φοιτητές της Σχολής ΟΠΕ, με στόχο τη διάχυση της ιδέας στην 
πανεπιστημιακή κοινότητα αλλά και σε τοπικό και εθνικό επίπεδο. Έτσι, επιχειρείται η  
δημιουργία πρεσβευτών της «ταυτότητας του Αριστοτελίστα» και η επίδρασή της επί της 
επιστημονικής και κοινωνικής κουλτούρας που χτίζεται στο ΑΠΘ.  
 

Το συγκεκριμένο project θα εκπονηθεί στη διάρκεια του 2016 και θα απαρτίζεται από επιμέρους 
αρθρωτές δραστηριότητες. 
Ξεκινάμε με: 
 

1. συμμετοχή εθελοντών φοιτητών και φοιτητριών της Σχολής ΟΠΕ: α) στην τελετή Αφής της 
Ολυμπιακής Φλόγας για τους Ολυμπιακούς Αγώνες 2016 (21 Απριλίου 2016, Ολυμπία) και 
β) στην παγκόσμια πεζοπορία στην Ιερά Οδό που τιτλοφορείται ‘Ο Δρόμος των Αθλητών 
προς τη Δόξα’ (20 – 21/04/2016). 
 

2. συμμετοχή εθελοντών φοιτητών και φοιτητριών της Σχολής ΟΠΕ σε εκδηλώσεις του 
«έτους Αριστοτέλη» και «90+ χρόνια ΑΠΘ» επικοινωνώντας με διάφορους τρόπους  την 
ταυτότητα του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΣΤΑ. Ιδιαίτερη θα είναι η παρουσία των φοιτητών/τριών στο 
παγκόσμιο συνέδριο «Αριστοτέλης 2.400 Χρόνια» που διοργανώνει το ΑΠΘ (23 – 
28/05/2016). 
 

για το πρώτο τρίμηνο του ‘Επετειακού Έτους Αριστοτέλη’ και συνεχίζουμε. 


